



Střední škola designu a řemesel Kladno,
příspěvková organizace

Dodatek ke školnímu řádu **(který nahrazuje dodatek z 1. 10. 2020)**

Dodatek je platný od 1. února 2021

Dodatek školního řádu se týká doplnění a upravení bodu **č. 9 Pravidla pro distanční vzdělávání žáků** a jsou vyznačena **modře**:

9. Pravidla pro distanční vzdělávání žáků

Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením MZD) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole více než polovina žáků jedné třídy. Prezenční výuka dotčených žáků přechází na výuku distančním způsobem.

V případě nařízení distanční výuky je **povinností žáka účastnit se této formy vzdělání, včetně on-line hodin v MS Teams a to podle rozvrhu**, který je pro tuto formu výuky nastaven školou.

Při on-line hodině je nutné používat VŽDY MIKROFON (a pokud to vyžaduje pedagog také KAMERU). Pokud se žák distanční výuky nemůže zúčastnit vůbec **nebo nemá k dispozici mikrofon a nemůže komunikovat (což znamená, že se fakticky neúčastní)**, jsou způsoby omlouvání stejné jako v případě prezenční výuky (viz kapitola 5.4). **Absence se do Bakalářů zapisuje žákům v případě neúčasti na výuce formou on-line hodin, a v případě vypnutého mikrofonu při on-line hodině.**

Vždy budou zohledněny podmínky žáka pro distanční vzdělávání, pokud žák nemá ICT podmínky pro vzdělávání on-line formou v MS Teams (případně má vypnutý či nefunkční mikrofon), je povinen docházet si pro výukové materiály do budovy školy, případně na individuální konzultace s pedagogy (pokud to situace umožňuje), a následně vracet vypracované úlohy zpět do školy.

Způsob klasifikace žáků v případě nařízené distanční výuky je stejný jako u výuky prezenční (viz kapitola 7.1 – 7.6) Žáci jsou povinni zvládnout požadavky dané školním vzdělávacím plánem v jednotlivých ročnících a v jednotlivých předmětech.

Pravidla pro doplňkové a komisionální zkoušky (viz bod 7.7) platí také v případě distančního vzdělávání.

V Kladně dne 22. ledna 2021

Ing. Jana Bláhová
ředitelka SŠDŘ

Rada školy schválila korespondenčně: 28. 1. 2021

Roman Pekrt
předseda Rady školy